
    
                        

 

STÁŽ Madrid   - Hana Splavcová 
 
 Číslo projektu: 2022-1-CZ01-KA122-SCH-000077054  

Typ ak�vity: Klíčová akce 1 – Projekty mobility osob  

Termín: 12. 02. 2024 - 16. 02. 2024   

Mateřská škola: CÉNIT SCHOOL, Adresa: Calle Vital Aza Nº31, Ciudad Lineal District, 28017 
Madrid  

V rámci projektu Erasmus + – mobilita jsem v letošním roce navštívila hlavní město Španělska 
Madrid, mateřskou školu CÉNIT SCHOOL. Mateřská škola se nachází na okraji města. Jedná 
se o soukromou školu, do které dochází okolo 120 dětí z 22 zemí. Mateřská škola je otevřena 
od 9:00 do 17:00. 
Budova je velmi stará a je rekonstruována pouze po částech. Místo školní zahrady je malý 
betonový dvorek, kde se děti střídají dle stanoveného harmonogramu. Děti se ve škole 
nepřezouvají. Nosí uniformy. Úklid je zajištěn externí firmou v odpoledních hodinách. 
 

 
 
 
 
 



    
                        

 
 
V Cenit School se snaží o komplexní vzdělání. Zásadní součástí je osvojení návyků zdravého 
životního stylu, včetně stravovacích návyků. To je smyslem PROGRAMU ZDRAVÉ 
SNÍDANĚ, které nabízí. Obědy jsou v mateřské škole zajišťovány externí firmou, svačiny a 
pití si děti nosí samy. Provoz školní jídelny zajišťuje stravovací společnost ALCESA. Škola 
odpovídá za své finanční hospodaření.  
Školní jídelna slouží také pro vzdělávací činnost, pravidla pro školní jídelnu jsou stejná pro 
celou školu a jsou promítnuta do Plánu školy. Během odpoledne zde probíhají různé aktivity: 
Relaxační aktivity, podpora týmových her, čtení a tradiční hry. V nejdeštivějších zimních dnech 
jsou jako alternativa k chladnému a špatnému počasí promítány filmy které přinesou samy děti. 
Je de i místo pro hran a pro vzdělávání v oblastech zdravého životního stylu. 
Všichni pracovníci věnují velkou pozornost bezpečnosti všech dětí. 
 
 
 

 
 

 
Ve spolupráci s Ecoembes provádí učitelé společně s dětmi recyklační proces, byly poskytnuty 
recyklační koše pro všechny třídy, terasy a jídelnu. Asociace vyslala odborné pracovníky, aby 
promluvili s dětmi a zvýšili tak povědomí o důležitosti recyklace,  
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                                                                                                 Vypracovala Hana Splavcová 
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